
PROTOKÓŁ NR XXVII/2026
z obrad XXVII sesji Rady Gminy Banie Mazurskie

odbytej w dniu 17 marca 2026 roku

Banie Mazurskie, 19 marzec 2026 roku



Protokół Nr XXVII/2026
z obrad XXVII Sesji Rady Gminy

z dnia 17 marca 2026 roku

W XXVII sesji Rady Gminy udział wzięło 15 radnych.
Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1

Ponadto obecni byli:
Łukasz Kuliś — Wójt Gminy oraz 6 sołtysów z terenu Gminy Banie Mazurskie.

Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2

Do pkt. 1

Otwarcia XXVII sesji dokonał i obradom przewodniczyła Stefania Urbańska — Przewodniczący
Rady Gminy. Przewodniczący poinformował obecnych, że obrady sesji są nagrywane i

transmitowane. Powitał Wójta Gminy, Skarbnika Gminy, radnych, sołtysów oraz mieszkańców
Gminy. Stwierdził, iż w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum niezbędne do
prowadzenia obrad Rady Gminy i umożliwia podejmowanie prawomocnych uchwał.

Do pkt. 2
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad XXVII sesji.

Porządek obrad XXVII sesii Rady Gminy.

SA?—PJ!”:—

Otwarcie obrad Rady Gminy i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przedstawienie porządku obrad XXVII sesji.
Przyjęcie protokołu z XXVI sesji.
Sprawozdanie Wójta Gminy o pracach w okresie międzysesyjnym.
Podjęcie uchwał:

1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie Mazurskie
na lata 2026-2029,

2) w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 rok,
3) W sprawie przyjęcia programu przyznawania stypendiów za wyniki w nauce dla

uczniów szkół podstawowych pn. „Nauka popłaca” w Gminie Banie Mazurskie na
rok szkolny 2025/2026,

4) w sprawie określenia zasad przyznawania stypendiów za wyniki w nauce dla
uczniów szkół podstawowych w ramach programu pn. „Nauka popłaca” W Gminie
Banie Mazurskie na rok szkolny 2025/2026,

5) w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty
budowlane przy zabytkach wpisanych do rej estru zabytków na terenie Gminy Banie
Mazurskie,

6) w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Banie Mazurskie na 2026 rok,

7) w sprawie wyrażenia poparcia dla odbudowy ciągu kolej owego Gołdap-Węgorzewo-
Kętrzyn-Reszel.

Przedstawienie protokołu Komisji Rewizyjnej z kontroli pobierania opłaty targowej w 2025

Informacja przewodniczącego obrad 0 złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz
udzielonych odpowiedziach w okresie międzysesyjnym.
Wolne wnioski i sprawy różne.



9. Odpowiedzi na wolne wnioski i sprawy różne.
10. Zamknięcie obrad.

Do pkt. 3
Do protokołu z obrad XXVI sesji Rady Gminy nie zgłoszono uwag.
„za” przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych, „przeciw” 0 „wstrzymało się od głosu” — 0
radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. nr 3 do protokołu).

Do pkt. 4
Informacje o pracach w okresie międzysesyjnym złożył Wójt Gminy.
(Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu).

Do pkt. 5 ppkt. 1

Przewodniczący poinformował, że do projektu uchwały została wprowadzona autopoprawka,
którą omówił Skarbnik Gminy. Przewodniczący wskazał, że uchwała analizowana była podczas
posiedzenia Komisji Rady Gminy i została pozytywnie zaopiniowana. Do uchwały nie zgłoszono
pytań.

„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy
Finansowej Gminy Banie Mazurskie na lata 2026-2029 głosowało 15 radnych, „przeciw” — 0,
„wstrzymało się od głosu” 0 radnych. '

(głosowanie przez podniesienie ręki).

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Banie
Mazurskie na lata 2026-2029 z autopoprawką, głosowało 15 radnych, „przeciw” — O, „wstrzymało
się od głosu” 0 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 5 do protokołu).

U C H W A L A Nr XXVII/157/2026
Zał. Nr 6

Do pkt. 5 ppkt. 2
Przewodniczący poinformował, że do projektu uchwały została Wprowadzona autopoprawka,
którą omówił Skarbnik Gminy. Przewodniczący wskazał, że uchwała analizowana była podczas
posiedzenia Komisji Rady Gminy i została pozytywnie zaopiniowana. Do uchwały nie zgłoszono
pytań.

„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026
rok głosowało 15 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.
(głosowanie przez podniesienie ręki).

Wójt Gminy omówił projekt uchwały, wskazuj ac najważniejsze nowe zadania inwestycyjne.
Zaznaczył również, że W budżecie uwzględniono środki na realizację programu „Nauka popłaca”.

Głosowanie
„Za” przyjęciem niniejszej uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2026 rok z
autopoprawką, głosowało 15 radnych, „przeciw” — O, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.

UJ



(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 7 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXVII/158/2026
Zał. Nr 8

Do pkt. 5 ppkt. 3
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem niniejszej uchwały w sprawie przyjęcia programu przyznawania stypendiów za
wyniki w nauce dla uczniów szkół podstawowych pn. „Nauka popłaca” w Gminie Banie
Mazurskie na rok szkolny 2025/2026, głosowało 15 radnych, „przeciw” — 0, „wstrzymało się od
głosu” 0 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 9 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXVII/1590026
Zał. Nr 10

Do pkt. 5 ppkt. 4
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Wójt Gminy omówił projekt uchwały. Do uchwały nie
zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie określenia zasad przyznawania stypendiów za wyniki w
nauce dla uczniów szkół podstawowych w ramach programu pn. „Nauka popłaca” W Gminie Banie
Mazurskie na rok szkolny 2025/2026, głosowało 15 radnych, „przeciw” — 0 radnych, „wstrzymało
się od głosu” 0 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr I] do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXVII/160/2026
Zał. Nr 12

Do pkt. 5 ppkt. 5
Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie
lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków na terenie Gminy Banie
Mazurskie, głosowało 15 radnych, „przeciw” — 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 13 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXVII/1610026
Zał. Nr 14

Do pkt. 5 ppkt. 6



Przewodniczący wskazał, że projekt uchwały analizowany był podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy i został pozytywnie zaopiniowany. Do uchwały nie zgłoszono pytań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Banie Mazurskie na 2026 rok,
głosowało 15 radnych, „przeciw” — 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 0 radnych.
(Imienny wykaz głosowania radnych stanowi zał. Nr 13 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXVII/1620026
Zał. Nr 14

Do pkt. 5 ppkt. 7
Przewodniczący poinformował, że uchwała została zgłoszona przez trzech wnioskodawców oraz,
że do projektu uchwały została wprowadzona autopoprawka.

„Za” przyjęciem autopoprawek do projektu uchwały w sprawie wyrażenia poparcia dla odbudowy
ciągu kolej owego Gołdap-Węgorzewo-Kętrzyn-Reszel, głosowało 15 radnych, „przeciw” — 0,
„wstrzymało się od głosu” O radnych.
(głosowanie przez podniesienie ręki).

Przewodniczący wskazał, że uchwała analizowana była podczas posiedzenia Komisji Rady
Gminy.

Radny Maciej Fiedorowicz, podsumowując projekt uchwały, wskazał, że jej celem jest
wyrażenie wsparcia Rady Gminy oraz lokalnej społeczności dla odbudowy ciągu kolejowego.
Podkreślił również, że dokument zostanie dołączony do petycji skierowanej do Zarządu
Województwa, Ministerstwa Infrastruktury oraz PKP PLKjako zarządcy infrastruktury kolej owej.
Zaznaczył, iż uchwała stanowi wyraz poparcia przede wszystkim dla przygotowania dokumentacji
przedprojektowej, obejmującej analizę zapotrzebowania na linię oraz wstępne opracowanie jej
wykonalności.

Radna Beata Sereda zwróciła uwagę, że choć funkcjonowanie połączeń kolej owych byłoby
korzystne, obecnie istotnym problemem pozostaje bardzo zły stan infrastruktury drogowej oraz
komunikacji autobusowej. Wskazała również na postępujące wyludnianie się miejscowości i

odpływ młodych mieszkańców, wyrażając wątpliwość co do realnych perspektyw powodzenia
przedsięwzięcia. Podkreśliła przy tym, że mimo potrzeby rozwoju kolei, na ten moment nie zostały
rozwiązane podstawowe kwestie komunikacyjne.

Radny Maciej Fiedorowicz odpowiedział, że przedstawione uwagi są zasadne. Podkreślił
jednak, iż kolej pełni nie tylko funkcję transportu pasażerskiego, lecz również odgrywa istotną
rolę w przewozach towarowych oraz o znaczeniu militarnym. Zwrócił uwagę, że ewentualna
realizacja inwestycji jest obecnie ograniczona brakiem istniejącej infrastruktury, gdyż ani do
Gołdapi, ani do Węgorzewa nie docierają połączenia kolejowe, a sam projekt ma charakter
długoterminowy. Wskazał jednocześnie na potrzebę rozwijania W międzyczasie komunikacji
autobusowej, która mogłaby stanowić rozwiązanie zastępcze, a zarazem narzędzie do oceny
rzeczywistego zapotrzebowania na przyszłą linię kolej ową.

Radny Artur Ozimek zwrócił uwagę na ryzyko dla mniejszych, dalszych miejscowości.
Podkreślił, że podział transportu publicznego może skutkować rozproszeniem pasażerów i w
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konsekwencji prowadzić do likwidacji połączeń autobusowych obsługujących mniej zaludnione
obszary gminy, co pogłębiłoby ich wykluczenie komunikacyjne. Wskazał również na ograniczone
możliwości infrastrukturalne oraz wysokie koszty inwestycji, obejmuj ące m.in. budowę nasypów,
przepustów i wiaduktów. Zaznaczył, że gmina już obecnie ponosi wydatki na transport, a
dodatkowe obciążenia, wtym potencjalny wkład w infrastrukturę kolej ową mogłyby przekroczyć
jej możliwości finansowe. Dodał, że priorytetem powinien pozostać rozwój transportu drogowego.

Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Urbańska zaznaczyła, że omawiana inwestycja ma
bardzo odległą perspektywę realizacji, podczas gdy bieżące potrzeby mieszkańców wymagają
pilnych działań. Podkreśliła konieczność koncentracji na poprawie stanu dróg oraz uwzględniania
potrzeb nie tylko mieszkańców Bań, lecz także okolicznych miejscowości.

Radny Maciej Fiedorowicz ponownie podkreślił, że projekt uchwały ma charakter
intencyjny i nie wiąże się z żadnymi zobowiązaniami finansowymi. Jego celem jest zwrócenie
uwagi władz centralnych i wojewódzkich oraz zainicjowanie prac nad dokumentacją
przedprojektową, w szczególności analizą zapotrzebowania na linię. Zaznaczył, że dopiero takie
badania pozwolą ocenić zasadność inwestycji. Wskazał również, że zarówno w Polsce, jak i w
kraj ach Europy Zachodniej, standardem jest organizowanie transportu dowozowego do głównych
linii kolejowych, stanowiących trzon systemu komunikacyjnego. Odpowiednie skoordynowanie
przewozów lokalnych i dalekobieżnych mogłoby jego zdaniem przynieść pozytywne efekty,
zwłaszcza w kontekście przeciwdziałania wykluczeniu komunikacyjnemu. Podkreślił przy tym
konieczność oparcia dalszych działań na rzetelnych analizach, przygotowanych przez
specjalistów.

Wójt Gminy, podsumowując dyskusję, zwrócił uwagę na brak informacji o zabezpieczeniu
środków nawet na dokumentację techniczną, nie wspominając o kosztach samej realizacji
inwestycji. Podkreślił, że W praktyce często dochodzi do niedoboru środków finansowych, nawet
przy pozyskaniu znaczącego wsparcia zewnętrznego, a infrastruktura kolej owa generuje znacznie
wyższe koszty niż transport drogowy. Zasugerował również, że tego typu przedsięwzięcia
powinny być rozpatrywane w kontekście planowania przestrzennego. Odnosząc się do
doświadczeń związanych z odbudową odcinku kolej owego Gołdap-Kowale Oleckie- Olecko-Ełk,
wskazał na brak postępów w podobnych inicjatywach. Wyraził obawę, że przyjęcie uchwały może
w przyszłości skutkować oczekiwaniami współfinansowania inwestycji przez gminę, co
stanowiłoby znaczne obciążenie dla jej budżetu. Podał przykład Starostwa Powiatowego w
Gołdapi oraz wkładu własnego do drogi powiatowej. Zwrócił uwagę na liczne potrzeby
inwestycyjne, takie jak drogi, infrastruktura wodno—kanalizacyjna, zadania OLiOC czy rozwój
sieci telekomunikacyjnej, podkreślając skalę dotychczasowych wysiłków finansowych gminy.

Radny Maciej Fiedorowicz, odnosząc się do tych uwag, ponownie zaznaczył, że uchwała
nie zakłada przeznaczenia środków finansowych na przygotowanie dokumentacji ani realizację
inwestycji. Podkreślił, że na obecnym etapie nie sposób określić kosztów ewentualnych prac, gdyż
nie ma pewności, czy projekt w ogóle zostanie podjęty. Intencją uchwały jest wyłącznie
zainicjowanie procesu badania zapotrzebowania. Zaznaczył, że perspektywa realizacji inwestycji
jest bardzo odległa, a wszelkie prognozy finansowe na tym etapie miałyby charakter czysto
hipotetyczny.

Wójt Gminy zaznaczył, że wobec licznych niewiadomych należy rozważyć, czy projekt
uchwały powinien zostać przyjęty.

Radny Maciej Fiedorowicz odpowiedział, że jego zdaniem sytuacja wygląda odwrotnie.
Podkreślił, iż rezygnacja z inicjatyw infrastrukturalnych prowadzi do pogłębiania zapóżnień
rozwojowych. Wskazał również, że złożona przez niego petycja uzyskała szerokie poparcie,



podpisało ją blisko tysiąc osób, a także wsparcie m.in. ze strony Rady Miasta Reszel oraz Zarządu
Powiatu Kętrzyńskiego, co W jego ocenie potwierdza zasadność podejmowanych działań.

Głosowanie
„Za” przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia poparcia dla odbudowy ciągu kolejowego Gołdap-
Węgorzewo-Kętrzyn-Reszel, głosowało 7 radnych, „przeciw” — 5 radnych, „wstrzymało się od
głosu” 3 radnych.
(Imienny wykaz glosowania radnych stanowi zał. Nr 13 do protokołu).

U C H W A Ł A Nr XXVII/1630026
Zał. Nr 14

Do pkt. 6
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej- Beata Sereda odczytał protokół z kontroli przeprowadzonej
przez Komisję Rewizyjna w dniu 19 lutego 2026 r. w zakresie pobierania opłaty targowej w 2025
r.
(Protokół stanowi załącznik nr 15 do protokołu).

Do pkt. 7
Interpelacji i zapytań nie złożono.

Do pkt. 8
Radna Beata Sereda wnioskowała o uzupełnienie ubytków za mleczarnia, za zakrętem oraz

o usunięcie zakrzaczeń wzdłuż drogi od sklepu do końca lasu. Zapytała także o planowany termin
rozpoczęcia napraw nawierzchni na terenie gminy.

Przewodnicząca Rady Gminy Stefania Urbańska zgłosiła niedrożny przepust w tzw.
„pierwszym” Grodzisku.

Radny Dariusz Czygier zwrócił uwagę na uszkodzoną studzienkę telekomunikacyjną,
która stanowi zagrożenie dla mieszkańców. Podkreślił, że sprawa pozostaje nierozwiązana od
około pół roku, mimo wcześniejszego zgłoszenia do odpowiedniej firmy. Zwrócił się z prośbą o
ponowienie interwencji, najlepiej wraz z dokumentacj ą fotograficzną, lub jej pilne ponaglenie.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Irena Łobacz zapytała 0 termin rozstrzygnięcia
programu „Małe Granty Sołeckie Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego” na 2026
rok. Wyraziła zadowolenie ze złożenia przynajmniej jednego wniosku oraz zaapelowała o
monitorowanie możliwości pozyskania środków na kanalizację. Zasugerowała również
rozważenie wprowadzenia stypendiów dla dzieci osiągających sukcesy sportowe.

Radny Jarosław Dyczewski zapytał o dalsze losy drogi nr 1764N. Wskazał także na
konieczność uporządkowania poniemieckiego cmentarza w pobliżu żwirowni oraz odkrzaczenia
poboczy dróg gminnych i powiatowych.

Radna Beata Sereda zgłosiła problem migaj ącej lampy w tzw. środkowym Grodzisku oraz
wnioskowała o uwzględnienie montażu dodatkowego oświetlenia podczas modernizacji
oświetlenia na tzw. „ pierwszym” Grodzisku .

Radny Roman Daszkiewicz poprosiło uzupełnienie ubytków na drodze Kierzki-Zawady.
Radny Artur Ozimek zapytał 0 termin rozpoczęcia prac na drodze w kierunku Zakałcza.
Radny Dariusz Czygier zgłosił również niesprawną latarnię przy placu oraz potrzebę

konserwacji tablicy informacyjnej.
Sołtys sołectwa Żabin Paweł Dejnak wnioskował o remont drogi prowadzącej do jeziora

granicznego, usunięcie zakrzaczeń oraz uzupełnienie ubytków w rejonie tzw. „ronda” przy
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cmentarzu W Żabinie. Zapytał także o dalsze przeznaczenie drzwi pozostałych po remoncie pod
remizą.

Do pkt. 9
Odpowiedzi na złożone zapytania i wnioski udzielił Wójt Gminy Łukasz Kuliś

Łukasz Kuliś, Wójt Gminy, odniósł się do kwestii remontów dróg oraz wycinki zakrzaczeń,
wskazując, że potrzeby w tym zakresie występują na terenie całej gminy. Zapowiedział podział
pracowników na kilka ekip, które rozpoczną działania po dostarczeniu kruszywa. Zaznaczył, że W

ramach tych prac naprawione zostanie również tzw. „rondo”. W sprawie drzwi pozostałych po
remoncie poprosił o ich tymczasowe pozostawienie na miejscu ponieważ zostaną zabrane przy
okazji sprzedaży złomu. Zadeklarował także sprawdzenie stanu tablicy informacyjnej. Odnosząc
się do oświetlenia, poinformował o planowanym montażu elementu testowego na jednej z dróg
gminnych. W przypadku pozytywnej oceny rozwiązania, wprowadzane będzie oświetlenie
autonomiczne. Wójt poinformował, że środki na remont drogi na Zakałcze zostały pozyskane z
zewnątrz, a dokumentacja projektowa jest w trakcie opracowania, część jest już opracowana.
Zapowiedział spotkanie z mieszkańcami, które umożliwi zapoznanie się z dokumentacją i

zgłoszenie ewentualnych uwag, podobnie jak miało to miejsce przy ul. Szkolnej. W odpowiedzi
na pytanie dotyczące drogi Kierzki—Zawady wyjaśnił, że ubytki na drogach gruntowych będą
uzupełniane zgodnie z harmonogramem prac. Następnie zaznaczył, że gmina przygotowuje się do
kompleksowej modernizacji oświetlenia, dlatego obecnie nie będą realizowane pojedyncze
wymiany żarówek, aby uniknąć dublowania kosztów. W najbliższych miesiącach planowane jest
wyłonienie wykonawcy. Zaznaczył, że pamięta również o wniosku od radnego Piotra Warcaby
oraz o elementach które należy skorygować. Odnosząc się do sprawy drogi nr 1764N, wskazał,
że właściwym organem jest Starostwo Powiatowe w Gołdapi, jednocześnie przypominając o
zabezpieczonych w budżecie gminy środkach na dofinansowanie dwóch odcinków tej drogi. W
kwestii wycinki zakrzaczeń zaznaczył, że na niektórych obszarach występuje duża liczba dróg
wewnętrznych, jednak prace porządkowe będą sukcesywnie realizowane. Odpowiadając na
pytanie dotyczące programu „Małe Granty Sołeckie”, poinformował, że w ubiegłym roku
rozstrzygnięcie nastąpiło 29 kwietnia, natomiast w bieżącym termin nie jest jeszcze znany oraz,
że złożono jeden wniosek, zgodnie z obowiązującymi ograniczeniami. Wspomniał również o
drugim wniosku zgłaszanym przez Przewodniczącą Beatę Seredę, którego realizacja została
odłożona w czasie, lecz nadal pozostaje w planach. W zakresie kanalizacji podkreślił, że
prowadzony jest bieżący monitoring możliwości pozyskania środków. Wskazał, że obecnie
dostępne są środki z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na ten cel. Na razie nie ma jeszcze
uruchomionych funduszy na budowę wodociągów. Zaznaczył, że w przypadku przydomowych
oczyszczalni ścieków konieczne jest przygotowanie odpowiedniej dokumentacji. Poruszył
również temat programu „Nauka popłaca”, który spotkał się z pozytywnym odbiorem oraz odniósł
się do postulatów dotyczących stypendiów sportowych. Zwrócił uwagę, że część wyróżnianych
osób reprezentuje kluby, a nie szkoły czy gminę, jednak ich aktywność i osiągnięcia są istotne.
Zapowiedział dalsze prace nad tym zagadnieniem na posiedzeniach komisji. Poinformował, że w
przyszłym tygodniu następni rozstrzygnięcie dot. kruszywa i wtedy rozpocznie się naprawa
ubytków w drogach, a obecnie prowadzone są prace porządkowe obejmujące m.in. sprzątanie
placów i chodników. W odpowiedzi na zgłoszenie dotyczące uszkodzonej studzienki
telekomunikacyjnej wskazał, że sprawa została przekazana do realizacji, a naprawa powinna
nastąpić w ciągu 48 godzin. Zadeklarował również nadzór nad terminowością wykonania. Dodał,
że na terenie gminy planowana jest budowa sieci światłowodowej, co może przyczynić się do
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rozwiązania podobnych problemów. Na koniec podsumowując, podkreślił, że cieszy się, że na
terenie naszej Gminy nie ma dużych problemów.

Radny Jarosław Dyczewski przypomniał o pytaniu dot. uprzątnięcia cmentarza poniemieckiego.

Wójt odpowiedział, że sprawa zostanie przeanalizowana.

Do pkt.]O

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy dokonał zamknięcia
XXVII sesji Rady Gminy.
Pełna treść wypowiedzi dostępna jest na stronie: http:// gminabaniemazurskie.pl/transmisi a—obrad/

- XXVII sesja Rady Gminy.

Na tym protokół i obrady zakończono. Do protokołu nie wnoszę uwag.
Prot 'ł sporządziła: Przewodnicz cy Rady Gminy

!Aneta Maćkiw Stefania Urbańska


